

РАСТИТЕЛЬНЫЕ ТАБЛЕТКИ ВИВАСАН

Забывая о здоровье людей, компания ВИВАСАН предлагает новую форму продуктов – **растительные таблетки**, которые содержат в оптимальном соотношении легко усвояемые витамины и минералы.

Преимущество этих таблеток в том, что они, являясь суперконцентрированными продуктами, тем не менее при приеме внутрь не раздражают слизистую желудочно-кишечного тракта, а их активные компоненты, смешиваясь с пищей, эффективно усваиваются организмом.

Содержащиеся в растительных таблетках **зеленый чай, яблочный уксус**, являясь активными энергизаторами, улучшают обмен веществ, выводят шлаки, укрепляют иммунную, сердечно-сосудистую и нервную системы, стабилизируют деятельность эндокринных и выделительных органов.

Витаминно-минеральные компоненты способствуют укреплению костной и соединительной ткани, улучшают состояние кожи и волос. К тому же, обладая антиоксидантными свойствами, растительные таблетки нейтрализуют разрушительное действие на организм свободных радикалов.

Растительные таблетки ВИВАСАН прекрасно переносятся даже при длительном их применении, не вызывая побочных явлений. Они приятны на вкус, полезны женщинам и мужчинам, детям и пожилым людям.

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ

с перечной мятой,

в таблетках

Интенсивный препарат для стимуляции жизненно важных функций организма и профилактики онкозаболеваний.

По эффективности одна таблетка приравняется к нескольким чашкам зеленого чая. За счет антиоксидантов (**витамины С+Е, селен**) нейтрализует свободные радикалы, предупреждая воспалительные и онкологические процессы. Укрепляет сердце и кровеносные сосуды, улучшает кровообращение.

Повышает иммунитет. Налаживает работу желудка, кишечника, выводит шлаки, снижает уровень холестерина, предупреждая развитие атеросклероза. Благоприятно действует на печень, эндокринную систему, кожу. Полезен беременным женщинам – снабжает организм **медью и цинком**.

Способ применения: по 1 таблетке 3 раза в день после еды рассосать или разжевать.

Активные вещества: экстракт зеленого чая, перечной мяты, сорбит, фруктоза, витамины С+Е, селеновые дрожжи, бета-каротин (провитамин А).

ЯБЛОЧНЫЙ УКСУС

в таблетках

Активный препарат для улучшения пищеварения и очищения организма. Содержит витамины и минералы (**натрий, калий, кальций, магний, железо, хлор, сера, фосфор**). балластные вещества и пр. Прекрасное тонизирующее средство. Очищает организм, способствует снижению веса, выводя шлаки и расщепляя жиры. Налаживает пищеварение (особенно при запорах), стимулируя выработку желудочного сока и пищеварительных ферментов. Улучшает работу почек. Снижает уровень холестерина в крови, предупреждает развитие атеросклероза, гипертонии, остеопороза. Снимает боль в горле. Улучшает структуру кожи.

Применение: **Профилактика:** 3-4 таблетки в день в течение нескольких месяцев. **Лечение:** 6-8 таблеток в день 14 дней, потом перейти на профилактическую дозировку. Таблетки рассосать во рту или разжевать после еды. Суточная доза обеспечивает всеми необходимыми витаминами и минералами.

Активные вещества: яблочный уксус, виноградный сахар, молочная сыворотка, витамины (С, Е, В1, В2, В6, В12, пантотеновая кислота, фолиевая кислота, биотин, ниацин, мальтодекстрин).

ЯБЛОЧНЫЙ УКСУС в таблетках

Активный препарат для улучшения пищеварения и очищения организма на основе натурального яблочного уксуса с 10 витаминами, виноградным сахаром, молочной сывороткой



ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ с перечной мятой в таблетках

Интенсивный препарат для стимуляции жизненно важных функций организма и профилактики онкозаболеваний на основе экстракта зеленого чая с перечной мятой, сорбитом, селеновыми дрожжами, комплексом витаминов (С+Е), бета-каротином, фруктозой.



энергия растений дарит вам
здоровье и прекрасное
самочувствие!



www.vivasanint.com

РАСТИТЕЛЬНЫЕ ТАБЛЕТКИ ВИВАСАН